
Ενημερώσεις

Προσθήκη-20.41: Οι τέσσερεις από τους συλληφθέντες που βρίσκονται στη ΓΑΔΑ έχουν ζητήσει να
μεταφερθούν στο νοσοκομείο και να κάνουν εξετάσεις, λόγω των χτυπημάτων που έχουν δεχτεί από την
αστυνομία.

Προσθήκη-18.42: Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι έχει ασκηθεί η διαδικασία του αυτόφωρου αλλά δεν
βρίσκει την εμπορική διευθύντρια και τον ιδιοκτήτη του ΙΑΝΟΣ. Η μήνυση του σωματείου ενάντια στην
εργοδοσία είναι για εξύβριση, επίθεση και παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης

Προσθήκη-18.31: Σημειώνεται, επίσης ότι, η αστυνομία δεν κίνησε τη διαδικασία του αυτόφωρου κατά
της εμπορικής διευθύντριας και του ιδιοκτήτη του ΙΑΝΟΣ παρά την μήνυση που άσκησε εναντίον της το
σωματείο

Προσθήκη-17.42: Θα ακολουθήσει συγκέντρωση στη ΓΑΔΑ. Οι συλληφθέντες περνάνε αύριο (29/12) στις
12:00 από Ευελπίδων

Προσθήκη-17.22: Η πορεία συνεχίζεται και θα περάσει έξω από όλα τα βιβλιοπωλέια που είναι ανοιχτά

Προσθήκη-17.02: Τρεις από τους συλληφθέντες είναι στην ΓΑΔΑ ενώ οι υπόλοιποι βρίσκονται στο
αστυνομικό τμήμα ακροπόλεως. Το σωματείο και αλληλέγγυοι με πορεία επιστρέφουν στον ΙΑΝΟ

Προσθήκη-16.49: Kόσμος τρώει χημικά και ξύλο μέσα στο αστ.τμήμα Ακροπόλεως

Προσθήκη-16.33:Από το παράθυρο του Α/τ ακούγονται κραυγές.Χτυπάνε τους συλληφθέντες μέσα στο
Τμήμα ακόμα και μπροστά στους δικηγόρους

Προσθήκη-16.27: Και οι 3 προσαγωγές έξω από το τμήμα έγιναν συλλήψεις

Προσθήκη-15.54: Ξύλο και 3 ακόμα προσαγωγές έξω από το τμήμα, χτύπημα ακόμα και σε
φωτορεπόρτερ

Προσθήκη-15.18:Κατηγορίες για παράνομη βία και παρακώληση καταστήματος για τους 4
συλληφθέντες

Προσθήκη-14.37: Εξω από το αστυνομικό τμήμα ακροπόλεως που έχουν τους συλληφθέντες μαζεύεται
κόσμος. Από τις 5 προσαγωγές οι 4 έγιναν συλλήψεις

Προσθήκη-13.43: Ωστόσο η προγραμματισμένη εκδήλωση του Ιανού με τον ραδιοσταθμό «στο Κόκκινο»
ξεκινάει με προστασία από τα MAT

Προσθήκη-13.32: Ο ραδιοφωνικός σταθμός στο Κόκκινο μετά και από την σημερινή απαράδεκτη και
βίαιη επίθεση των δυνάμεων καταστολής κατά των απεργών του Σωματείου Βιβλίου και Χάρτου
ανακοινώνει διακοπή εμπορικής συνεργασίας με τα βιβλιοπωλεία ΙΑΝΟΣ. Πηγή: stokokkino.gr

Προσθήκη-13.24: Oι ιδιοκτήτες αρνούνται να αποσύρουν τις μηνύσεις κατά των απεργών
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Προσθήκη-12.47: Κόσμος μαζεύεται στην Κοραή, όποιος μπορεί να πάει

Προσθήκη-12.38: Υπάρχουν τέσσερεις προσαγωγές.

Προσθήκη-12.30: Ξύλο και χημικά εξω απο τον ΙΑΝΟ!

Δύο διμοιρίες ΜΑΤ έξω από τον ΙΑΝΟ έχουν περικυκλώσει το σύλλογο υπαλλήλων βιβλίου χάρτου και
αλληλέγγυους, που πραγματοποιούν διαμαρτυρία στο πλαίσιο της 24ωρης απεργίας ενάντια στην
κατάργηση της Κυριακής-αργίας. Τα ΜΑΤ έχουν δώσει διορία στους απεργούς να αποχωρίσουν, αλλιώς θα
τους συλλάβουν. Έχουν ήδη προηγηθεί μηνύσεις κατά των απεργών, από τον ιδιοκτήτη Νίκο Καρατζά.

Βλέπετε πρέπει να πραγματοποιηθεί χωρίς προβλήματα ! η προγραμματισμένη εκδήλωση του Ιανού με
τον ραδιοσταθμό «στο Κόκκινο», για σήμερα Κυριακή, που η κυβέρνηση επέβαλε να ανοίξουν τα μαγαζιά
εξυπηρετώντας τα σχέδια πολυεθνικών και μεγάλων ομίλων της αγοράς, όπως είναι και ο Ιανός στον
χώρο του βιβλίου.

Ντροπή!
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